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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO 

PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-

CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 02 (dois) de Setembro do ano de 2020 

(dois mil e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da 

Câmara Municipal os vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero 

Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco Loureço de 

Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes 

Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva 

Júnior e Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. O 

presidente Cicero Porfirio da Silva, em nome de Deus e da 

democracia declarou aberta a sessão online e indagou aos 

Vereadores se pretendiam retificar a ata, enviada por correio 

eletrônico. Não havendo retificação, a ata foi aprovada pelos 

Vereadores. O Presidente passou a palavra para os Vereadores que 

fizeram seus argumentos e pedidos. Em seguida o presidente fez a 

leitura do Projeto de Lei Nº 03/2020 de autoria da mesa diretora que 

Fixa subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito, secretário Municipais e 

Vereadores do Município de Farias Brito, para a Legislatura de 

2021/2024 e adota outras providências. Leitura da Indicação Nº 

003/2020 de Autoria da Vereadora Seabranira Indica a prorrogação 

do pagamento do IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) devido 
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à crise da pandemia do COVID-19. Em seguida a Vereadora fez sua 

justificativa da indicação de sua autoria. O Presidente colocou a 

indicação em votação que foi votada e aprovada por todos 

Vereadores. O Presidente Cicero Porfirio, declarou encerrada a 

sessão online, determinando a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia 

de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, 

Ceará 02 de Setembro de 2020. 

 


